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спеціалізуються на продуктах харчування та побутових засобах, а «EVA» на 

косметичних засобах, але вони мають спільну мету–залучення, утримання та 

створення довгострокових відносин з покупцями. Кожен рітейл має якісний 

вплив через програми лояльності на орієнтованість та залученість покупця для 

заохочення та зацікавлення товаром. Нами з’ясовано, що досліджувані рітейли 

однаково застосовують програми, базуючись на своїх товарних асортиментах та 

ціновому діапазоні. За особистими спостереженнями акція «1+1=3», роздача 

листівок, спонсорство, лотереї та «друга одиниця того ж товару із знижкою 50%» 

є найбільш розповсюдженими. 

Список використаних джерел: 
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2. Єва URL:https://eva.ua/ 
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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО БРЕНДУ КРАЇНИ 

 

Сформований імідж держави є одним із значущих чинників її 

конкурентоспроможності на світовій арені, адже на ній між собою конкурують 

не тільки великі компанії-виробники, але й самі країни. Імідж країни – це її 

конкурентна перевага, брендинг країни – це стратегічний підхід до розвитку цієї 

переваги та бачення того, куди країна може рухатися. 

Брендинг країн бере свій початок від появи бренд-менеджменту у бізнесі. 

Розвиток концепції бренду призвело до її адаптації в різні сфери, включаючи 

некомерційну та політичну. Щодо іміджу країни, бренд може бути набором 

характеристик, що створюють унікальне сприйняття цієї держави. Потужний 

позитивний імідж держави стимулює залучення інвестицій, зростання експорту, 

збільшує приплив туристів та іммігрантів та загалом сприяє сталому розвитку 

країни [1]. Відповідно, головною метою брендування держави стає формування 

та підтримання бажаних позитивних асоціацій про країну, свій народ, вироблені 

https://silpo.ua/
https://eva.ua/
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продукти. Найчастіше завданням брендингу є зміна сформованих негативних 

асоціацій про країну, її громадян і вироблені продукти. 

Держава – це «корпорація», яка виробляє безліч товарів, а не унітарний 

«товар». Тому кожна країна потребує корпоративної стратегії позиціонування, 

яка «концентрується на її ключових компетенціях, які сьогодні виникають не 

через сировину або низькі витрати бізнесу як такі, а в основному через людей, 

ідеї, підходи і стилі ведення бізнесу» [2]. 

Вплив національного іміджу країни на економіку країни та бренди, що 

базуються у країні, не можна недооцінювати. Ефект від інвестування в 

національні бренди та підвищення вартості бренду країни є негативним у 

короткостроковій перспективі, але щодо зростання економічних показників 

країни – позитивним у довгостроковій перспективі. Як і будь-яка маркетингова 

стратегія, стратегія просування бренду має відповідати основним критеріям 

розробки стратегії. Відмінності у формуванні стратегії державного бренду 

з’являються вже на початковому етапі, що викликано особливостями державного 

брендингу. Правильний менеджмент національного бренду – це одне з основних 

завдань, які необхідно вирішувати задля встановлення міжнародних зв’язків та 

отримання конкурентних переваг, використовуючи її як реальний актив для всіх 

зацікавлених сторін, магніт для залучення інвестицій та талантів, двигун 

всесвітнього культурного обміну, потужну конкурентну перевагу експортерів та 

джерело натхнення для мешканців країни. 

Щорічно Агентство Bloomberg оприлюднює рейтинг інноваційних 

економік світу Bloomberg Innovation Index. При визначенні рейтингу країн 

відбувається їхнє ранжування на основі наступних показників: витрати на 

науково-дослідні та дослідно-конструкторські розробки від загального ВВП; 

продуктивність праці (ВВП у розранкуу до чисельності працівників та кількості 

відпрацьованих годин); технологічні можливості (виробництво доданої вартості, 

у відсотках від ВВП); поширеність високотехнологічних громадських кампаній; 

ефективність вищої освіти; чисельність дослідників на мільйон жителів; 

кількість виданих патентів у відсотках світового обсягу. Україна займала 56 
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місце в щорічному рейтингу інноваційних економік за версією видання 

Bloomberg (Bloomberg Innovation Index) за 2020 р. В рейтингу змінився лідер: 

після шести років домінування Південної Кореї на першому місці виявилася 

Німеччина. Відзначається, що США також втратили одну позицію в рейтингу, 

опустившись на 9 місце. У першу десятку рейтингу також увійшли Швейцарія, 

Швеція, Ізраїль, Фінляндія, Данія, США і Франція. 

Глобальний інноваційний Індекс (ГІІ) ранжує світові економіки відповідно 

до їх інноваційних можливостей. Він складається з 80 показників, згрупованих 

за вхідними та вихідними інноваційними ресурсами та віддзеркалює різні 

аспекти інновацій. Найбільш інноваційною країною у 2021 році визнано 

Швейцарію, за якою в рейтингу слідують Швеція, США, Велика Британія та 

Республіка Корея. Україна посідала 49-те місце серед 132 економік, 76-е місце 

по запровадженню інновацій, 37 місце за результатами інноваційної діяльності 

[3]. 

Головна ціль бренда України, як і будь-якого іншого бренда – об’єднувати 

людей. Бренд України – велика національна ідея, зрозуміла для кожного 

українця, це те, у що повірить кожний українець, це відповідь на питання, чим 

ми все-таки унікальні. У 2020 р. на день незалежності України президент 

Володимир Зеленський дав старт масштабній інформаційній кампанії з 

перезапуску бренда України – Ukraine NOW. Глава держави записав англомовне 

відеозвернення до світової спільноти, у якому розповідав про нову українську 

реальність [4]. У відеозверненні Володимир Зеленський презентує світові 

сучасну, молоду, мирну та гостинну Україну. На жаль 24 лютого 2022 р. країна 

агресор порушила плани на прорив України до Європи, проте їх не скасувала. 

Уже зараз політики, економісти усієї міжнародної спільноти прогнозують 

Україні та українцям бути впізнаваними та успішними в усьому світі, мати 

надпотужний національний бренд. Увесь світ зможе досягати успіхів з 

Україною! 
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АВТОМАТИЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ НА МАЛОМУ 

ПІДПРИЄМСТВІ 

 

В умовах світового розвитку інформаційних технологій, автоматизація 

бізнесу набуває все більшої популярності та стає більш доступною. Особлива 

увага приділяється автоматизації саме бухгалтерського обліку на підприємствах. 

Так, зокрема, для успішного та ефективного управління будь-яким 

підприємством, незалежно від того, яких воно розмірів та у якій сфері діяльності 

функціонує, потрібен облік. Ведення бухгалтерського обліку важливо для 

прийняття рішень щодо діяльності організації та розуміння, в якому вона 

перебуває стані на даний момент.  

Щодо малого бізнесу, то далеко не всі компанії цього сектору мають чітке 

уявлення про те, як грамотно вести облік. Досі деякі фірми вдаються до «ручних» 

методів планування та обліку, та майже всі операції відображають у паперовому 

вигляді або електронних таблицях. Як правило, при подібній роботі 
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